

740余家单位、近3万名志愿者共建共享 鄞州这场全民志愿服务太拼了



党员干部群众齐动手，大小志愿者一起上，“烟头换鸡蛋”，结对共建文明单位……昨日上午，740余家单位、近3万名志愿者参加了在鄞州区22个镇、街道举行的“你我他齐动手，共建共享文明城”全民志愿服务活动。从一群人带动另一群人，“志愿红”温暖了一座城。



志愿者在进行文明交通劝导。

志愿者出现在社区的各个角落

在这次全民志愿服务活动中，鄞州区级部门及各镇、街道的机关干部、党员志愿者，辖区单位的干部职工，中小學生，普通居民等群体，都穿上了志愿者马甲或文化衫，出现在社区的各个角落。鄞州区委办、区政府办、区委宣传部、区审计局等部门机关干部分别在姜山镇、潘火街道、福明街道等地深入社区、楼道，开展清理垃圾、入户宣传等各类志愿服务活动。

在东柳街道，辖区中小學的师生们，把这次志愿服务当成沉浸式劳动教育的第一课，“建设美丽校园，争做文明人”的倡议在“大手

牵小手”的行动中得到响应；当天，千家店铺参与“白鹤有礼”的文明创建活动，他们清扫门前道路，自觉纠正占道经营等问题；在潘火街道，很多辖区居民积极参与“烟头换鸡蛋”活动，其中不乏小小志愿者的身影；在福明街道福明家园社区，62岁志愿者罗培毅参与志愿服务6年多了，当天，他和街道2000余名志愿者“铁军”，一起顶着烈日捡拾垃圾；百丈街道七塔社区最热闹的箕漕街，在志愿者的努力下，路面干净，停车有序，街容更加美丽；首南街道集结了辖区多方力量，1600余名志愿者现场开展“找茬销号”行动；中

河街道千余名志愿者被分成10支队伍，深入东裕小区7个片区开展小区内环境清扫工作……

一群人带动了另一群人，很多人都自愿参与这次志愿服务中。在潘火街道金桥花园社区的3号区域，德培幼儿园“牵牵手”亲子志愿者周杙洺正在家长的带领下捡拾烟头。半小时后，周杙洺的小塑料桶里就装满了落叶、烟头、塑料瓶等垃圾。德培小学11岁的陈雨欣捡了一上午的烟头，用3个塑料杯的烟头换了一袋鸡蛋。“很多烟头都藏在绿化带里，我和奶奶约好了，以后每个周末都来捡烟头！”

文明有礼的新风在鄞州各地洋溢

从中心城区到偏远乡镇，从老旧小区到靠山滨海村庄，文明有礼的新风在鄞州各地洋溢。云龙镇通过部门联村结对的方式分工分组行动，志愿者们认领清扫工具后对道路、绿化带进行“地毯式”清理，集中清理堆积物，清除牛皮癣等。“现在，我们村环境越来越好了，大家也都会主动把自家门口打扫干净，住着舒服，出入也方便安全。”塘溪镇邹溪村村民深有感触。当天，在塘溪镇，来自各行各业的千名志愿者共清理各

类垃圾50余吨。此外，在姜山、瞻岐、横溪等地，清理绿化带、整治楼道、文明交通劝导、引导车辆有序停放等系列活动都在热火朝天开展。炎炎烈日下，很多志愿者的衣服湿了又干，干了又湿。但看到原本脏乱差的绿化带清爽了，大伙儿觉得再累都值得了。

全面、全域、全程、全民抓提升，鄞州上下全力以赴投入全国文明城市标杆区的创建工作。据悉，近段时间以来，通过千人夜学、专项培训会等，鄞州区所有

镇街村社、24个主要部门、1000余家物业，以及商圈、餐饮等企业都已完成文明创建工作培训。同时，建立“闭环式”督查整改机制，全面落实区领导联镇包干，实施专项攻坚行动，建立点面结合举一反三制度，对所有督查、媒体曝光问题，未按期整改的实行“红色督办单”，目前问题整改率超过95%。此外，“专题式”动态评比机制、“常态化”全员参与机制等也进一步强化和完善。

记者 薛曹盛 通讯员 杨磊 徐庭娴 吴海霞 文/摄

孔浦大通巷地块—— 住户征收意愿同意率100%

本报讯(记者 胡琦 通讯员 魏小捷 文/摄)9月9日上午，江北区孔浦街道大通巷地块旧城区改建项目(国有土地部分)，启动为期两天半的征收意愿征询工作，不少居民早早来到意愿征询现场投票点。截至昨日上午10点，大通巷地块旧城区改建项目(国有土地部分)征收意愿征询工作圆满完成，在居民代表和人大代表的见证下，经公证处现场开箱计票，该地块90户住户征收意愿同意率100%，标志着大通巷地块旧城区改建项目正式启动。该项目是今年江北区首个意愿征询100%的国有土地住宅征收项目。

记者了解到，大通巷地块旧城区改建项目(国有土地部分)的征收范围东至大通巷，西至倪家河，南至远大机械有限公司(不含)、宁波市江北家乐食品厂(不含)及大通巷1号，北至环城北路上述范围内国有土地上住宅房屋。总占地面积约1.59万平方米，该征收项目涉及被征收住宅90户，建筑面积约8700平方米。

90户住宅，两天时间，100%同意率的背后，离不开街居干部的暖心服务。

“要拆迁了，真的很开心!”现场，不少居民笑着告诉记者。“我们这里地势低洼，加上排水设施也比较老旧，年年发大水，以后不用担心啦。”北站社区书记陈海燕也跟居民们一样开心。以前台风来临前，她都提心吊胆，现在可以安心了。

“我们这边虽然居住条件不好，但是街道和社区都对我们很关心。我们的‘敲门书记’陈海燕，原先遇到台风来的时候，她挨家挨户通知，如今拆迁，她也是挨家挨户通知我们，一遍一遍给我们解释政策，向我们了解需求。”在大通巷住了近50年的袁建国说，正是因为有像陈海燕这样一群街居干部，让他们感到温暖和安心。

“除了在现场设置固定的意愿征询投票点，我们还通过延长早晚投票时间，其中半天也选取周末时间段，为的是不影响上班族居民投票。”孔浦街道征拆办负责人董华权说，这次意愿征询工作人员还兵分多路，对无法前往现场投票点的居民进行上门意愿征询投票。在前期排摸过程中，对所属关系复杂、相关情况追溯难度大的房产，数次前往城建、资规、农村农业等相关部门查阅资料，并前往宁波市海洋渔业执法队进行对接，上门提供意愿征询投票服务。



住户在老房子前留影。

福彩开奖信息

3D第2021244期 4 1 7
6+1第2021105期 6 0 6 2 7 9 狗
15选5第2021244期 05 06 11 14 15
快乐8第2021244期 04 06 08 11 13 25 28 30 34 36 41 46 54 59 60 61 63 68 70 78

体彩开奖信息

大乐透第21105期 07 10 11 17 18 04 09
20选5第21244期 01 03 08 11 17
排列5第21244期 4 0 1 5 7

(均以公证开奖结果为准)

疝气疼痛 鼓包有妙招

告诉你一个外用冷敷理疗的妙招

疝气在腹股沟部位最为常见，多由于咳嗽、喷嚏、用力过度等原因引起内压增高而形成，常出现鼓包、坠胀、疼痛等现象。如果您有疝气，要防止嵌顿、肠梗阻等后果的出现，不能忽视。

如果您有疝气疼痛、坠胀、鼓包的烦恼，这里有一个外用冷敷理疗的妙招，用“汕立康”牌冷敷敷料外敷(腹股沟型)。它运用传统外敷的方法，结合现代医学技术，通过穴位贴敷，皮下吸收，针对病灶部位靶向渗透，持久作用，改善微循环，费用低、无异味，简单方便。建议使用三个月为一个周期用于稳定与巩固。平时注意

尽量避免过度劳累，避免用力便溺，避免久坐久站，有助于疝气的康复。妙招妙不妙，试试才知道，有需要的朋友不妨一试。

“汕立康”牌冷敷敷料(腹股沟型)适用于人体特定部位如腹股沟部位引起发热、肿胀、疼痛、下坠等物理降温与冷敷理疗。



合肥德康医药科技有限公司生产 备案号:皖合械备20200266号 药品内容和药品说明书见说明书 总咨询:请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。广告批准文号:皖械广审(文)第22919-00428号

咨询热线:400-102-1068